球星的

「类地行星」

地球月球的直径和质量比 而是伴着地球对转。①

相差不多,不合乎 球并没有绕着地球

## SHA A NXI GONGREN BAO

复字第 8 13期 代号51-7 星期二 国内统一编号CN6-0015

> 本报讯 西安市计划外用工劳 务市场开办五年来, 为解决城市家 庭劳务用工和农村剩余劳力的输出 起到了一定的积极作用,但由于长 期无专设机构管理,全市25个劳务 介绍所普遍管理混乱,一些人趁介 绍劳工之机大发黑财的现象时有发 生。

市

第一,一些不法分子钻空子, 趁机贩卖人口。以柏树林劳务市场 为例,这里有两个劳务公司11个介 绍所, 每天平均人流量在200至300 人之间。就在这不足干米 的 市 场 上,几乎每天都要发生5至6起贩 卖人口案件。南郑县某村两姊妹到 西安谋生,她们在柏树林劳务所登 记完后,在市场上遇到一个自称要 雇工的人说:要两名服务人员,月 工资90元,奖金30元。两姊妹涉世 甚浅, 欣然答应。那人又说: 在我要去外地进货, 你们先去帮个 "两姊妹跟着上了火车,到安 微后每人便以2400元的价格被那人 卖掉了。

一个通知要你参 加 灭 鼠

会议; 刚让你来人进行

综合治理, 又叫你出车

上街宣传。好象厂里的

人和车都无事干, 专门

为他们预备着, 只要张

事工厂是要办的。但关键是政府部门要体谅厂

子的难处, 并要严格按

照中央、国务院的规定

去做,尽量减少对企业

经营生产的干扰。如是,

公派了

我想工

厂的

事就

一会好办

些了.

于庭(4)

当然,该工厂办的

口一叫, 闭口就能到。

第二, 个别劳务介绍所外招工 业务人员以招工为名,四处行骗。其手段有三,一 是骗取报名费; 二是以好工作高工资相诱, 结果 许诺和实际工作不符,使劳方上当,三是三角合 同。雇主和介绍方、介绍方和劳方所签订合同中 工资数额不一致,以此骗取介绍费。柏树林劳务 公司的胡金银到四川招工,就是以三角合同一次 

最近,某区政府两整 你参加卫生检查,明天来 顿办公室, 为某厂迟挂标 语 4 天的事发出通报, 语《大时子《一声 责怪 "×××厂的事竟 要

这样难办"。 工厂的事确实"难体,这不仅仅表现在 迟挂标语上, 也不仅仅 京 是这个厂。问题是为何 "难办"? 值得政府部

门深思。 工厂是经济实体, 是搞生产的,繁杂的生 的 产和经营事务常常压得 企业领导日夜奔忙,难 大生 以脱身。尤其在当前资 金短缺、原料紧张的情 处 况下,厂领导更是忙得 够呛。可是,一些政府部 门的同志却不管工厂的这 苦那难, 今天来一个文要

爾HEMB89-7上途

骗钱5100元的。

第三, 雇劳双方用假证明互相行骗。 劳方持 假证明去雇主家干活,干不了几天,东西一偷就 跑了, 按证明地址去查, 人地都是假的。 雇方持 假证明、假营业执照去劳务市场招工主要是骗卖

第四, 雇劳双方发生矛盾得不到解决, 雇方 违背合同给劳方加大工作量,扩大工作范围。劳方 干几天后不服管,该干的工作不干,双方因这些 问题发生矛盾后没有办法解决。此外, 劳方干了 活拿不到工资,或少拿工资的事件也常发生。这 类问题在建筑普工和食堂帮工身上发生最多,有 的建筑队不给或少给工资的占到50%多。

本报记者 翟 龙⑭

国营昆仑机械厂在学习、贯彻党的十三届四 中全会精神中, 举办了以争做好职工为中心内容 的黑板报展评,受到大家欢迎。图为展出时的情

雷连生 关广原摄

## 违反安全操作规程酿成恶果 长惠逢过被治安拘留

未央区三桥秦 汉嫫具制造厂厂长惠逢过, 忽视安全生产, 致成火灾, 造成经济损失11.7万元,日 前被公安未央分局依法治安

1986年惠逢过承包秦汉

模具厂以来,只 重视经济效益, 忽视对职工的安 全生产教育, 更 为严重的是厂内 没有消防安全制 度,没有安全消 防设施, 虽经有

关方面数次检查多次批评, 该厂用电线路仍不按操作规 程安装,线路零乱,以铝 丝、铁丝代保险丝。7月14 日该厂因违反规定在库房内 安装闸刀, 并在闸刀上以铁 丝代替保险,由于铁丝通电 不能熔断, 致使闸刀接线处 被熔化, 导线火花落在了可 燃物质聚苯乙烯上, 引起大 火,将冷暖风机部件600 台、火电机600个、缝纫机包 装壳3.1万套,大量聚乙烯 以及库房等物燃为灰烬。

(王新南)

致瑰花。今年盛夏时节,二十一年,平均每五个市民就有一墩学校的庭院内都种上了它。 现一个市民就有一墩 一万墩玫瑰花开放在乌市街头 是乌鲁木齐的市花,

鲁木齐成为玫瑰城

经济效益达四千多万元。

其中二十五项获得国家和军队科技成果奖,三十庭实验室1 ,五年以来推出科研成果六十一项,正维毅和王维加三兄弟,一九八四年创办了「家所、北京军区自动化站工作的科技人员王倩倩、

别在海军装备论证研究中心、

炮

研

兄弟家庭实验室科研成果累累

贺学大大

作, 培养有 级自由化, 会文件和邓 了「两乱」 委、省政府 到很大发展 话。他说, 在西北 级自由化,坚持社会主义办学方向,切实加强思想会文件和邓小平同志的重要讲话,深入持久地反对了「两乱」的严重斗争之后,认真学习党的十三届一不移地把发展教育事业放在头等地位。希望老师们 培养有理想、 省政府要继续坚持教育奠基、 7. 党的十二人 ·展,这是与广大教师的努力分不开的。 3,党的十一届三中全会以来,我省的教 一行还到一些教师家中询问了生活情况。理想、有道德、有文化的社会主义四有-省长通过电视向全省教师发 科技兴陕的方针, 切实加强思想政治 希望老师们在经

资产阶位经历

教育事业

表·了

讲

今后。

省

日的慰力五路分别 心问和祝心一些中小 加看望了交

向辛勤 园丁 府领 致以节日 祝 教 师

庆祝建国 四十周年 

北上榆 林, 车过西夏 北宋时曾金戈 铁马的永乐大 战遗址一 ----榆 林县上盐湾乡 后, 扑面而来 的是纵横交错

的林网和一方方的稻 田。渠 水 汨 汨, 秧苗碧绿, 一片江南风光, 与 人们所想的塞外"大漠孤烟直, 长 河落日圆"的景象相去甚远。这是 解放四十年来榆林地

区人民坚持向荒漠进 军,治理沙害的结果。

位于毛乌素大沙 漠南缘, 鄂尔多斯地

台上的榆林地区, 历史上曾是丛林 草原地带。后来由于历代统治者滥 砍滥伐,大肆垦荒,到解放前夕, 植被覆盖率仅剩2%,流沙已越过 长城10一15公里。近百年间,流沙 淹埋农田、草场各6.7万公顷,榆 林城也成了沙漠中的孤岛。榆林县 志载: 春日每遇黄风, 辄令民夫用 车推沙至数里外倾之。整个榆林地 区沙地总面积已达到200万公顷。 占全区面积的43%,其中流沙占到 26%

沙害,不但是当地人民生活和 改善,1949年以前,沙区有6个城

生产的大敌, 而且成了黄河下游河 床上沉积沙粒的主要来源。仅无定 河流域每年输入黄河的泥 沙 就 达 2.2亿吨之巨,占三门峡以上河流 输沙量的16%。

有人

庚

4

解放以来,榆林人民在党的领 导下,国家、集体、个人一齐上, 多年坚持植树种草, 治沙造林。他 们将生物措施与工程措施相结合, 因地制宜,建设灌丛草原,在四旁 栽植速生乔木林, 并于1958年开始 飞播造林, 至今未停。

镇和412个村庄不同程度地 受 到 风 沙侵袭和压埋,群众"吃糠菜,住 柳庵,一件皮袄四季穿"。如今沙区 出现了数以干计的新绿洲、新农村。 农民温饱问题基本解决,而且可给国 家提供一部分粮、油、肉、皮张等农副

榆林城也从黄河步步紧逼的危境 中得到了复苏。距城一华里,位于古 长城南侧的榆林西沙,总面积1500公 顷,过去一片黄沙丘,人迹杳无。 1974年,榆林地区治沙研究所带头进

驻沙窝,实行引水

拉沙、人工挖填、 治沙造田,后一些 单位陆续进入,建 起了护田林带和灌

溉系统,现在这里已平沙造田800公 顷, 并栽植了大量林木, 成了屏障榆 林城的新绿洲, 先后迁居西 沙 的 机 关、学校已达30多个,人员2万多 名。治沙所所长赵玉彬高兴地说,现 在榆林城是人进沙退, 绿洲已向东面 西面发展了十余公里,向北推进了30

公里,向南扩 展了50公里。 从沙漠中要回 来2.8万公顷良田、牧场。

叶广芩)00

昔日大漠孤烟 今日塞上江南 榆 林 造 林 治 沙 纪 事

辛勤的汗水换来了丰 硕 的 果 实。现在,沙区造林保存面积已达 70万公顷,占沙区总面积的36.8%, 植被覆盖率上升到28%。57.5万公 顷流沙已治理了一半,生态环 境大为好转,过去沙区只能种糜 子、谷子、青稞等农作物,如今水 稻和春小麦已大面积种植。农田每 公顷产量由解放初的0.5吨提高到 3吨,草原产草量、载畜量均提高 了两倍。

治沙造林使人民生活得到初步

还是少惹麻烦为好

黄国安